
Câmara Municipal de Presidente Juscelino
"Administração"

  

Relatório da 1ª Sessão Ordinária
1ª Sessão Legislativa da 16ª Legislatura 

Identificação Básica

  Tipo da Sessão: Ordinária Data: 20/02/2025

Horário de início: 17:00:00 Horário do término: 18:30:00

 

Mesa Diretora

  Presidente Wagner Alves Machado Costa

Vice-Presidente Carlos Fernando Silva Alves

1º Secretário Fabio Henrique Santos Barroso

2º Secretário Cleany De Jesus Costa Carvalho

 

Vereadores Presentes

  Doralice Alves Muniz

Leonardo Bruno De Jesus Castro

Wagner Alves Machado Costa

Carlos Fernando Silva Alves

Fabio Henrique Santos Barroso

Cleany De Jesus Costa Carvalho

José Carlos Ramos Almeida

Neilton Gomes Da Luz

Enágio Carvalho Viana

 

Indicações

Projeto de Resolução 001/2025
“Dispõe sobre a supressão da leitura da ata da sessão anterior no início das sessões da câmara municipal de
Presidente Juscelino/MA e dá outras providências.”
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Autoria: Ver. Wagner Alves Machado Costa, Ver. Carlos Fernando Silva Alves, Ver. Fabio Henrique Santos
Barroso e Ver. Cleany De Jesus Costa Carvalho

Indicação 001/2025
Que seja providenciada a interdição da Avenida Beira Rio, para trânsito de veículos motorizados, no trecho
compreendido entre a residência do Sr. Thiago Oliveira e a Praça Água Vermelha, durante os domingos e
feriados nacionais.
Autoria: Ver. Enágio Carvalho Viana

Indicação 002/2025
• Construção de uma base para caixa d'água com chafariz na Rua Santo Antônio, Bairro Alto Alegre.
Autoria: Ver. Enágio Carvalho Viana

Indicação 003/2025
• Abertura do ramal com empiçarramento do acesso que liga o bairro Palmeiras ao bairro Pariqui.
Autoria: Ver. Fabio Henrique Santos Barroso

 

 

Matérias da Ordem do Dia

    Indicação 001/2025 - Fase Única de discussão e votação  
"Que seja providenciada a interdição da Avenida Beira Rio, para trânsito de veículos motorizados, no trecho
compreendido entre a residência do Sr. Thiago Oliveira e a Praça Água Vermelha, durante os domingos e
feriados nacionais."
Autoria: Ver. Enágio Carvalho Viana,
Votos à favor: 8
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Doralice Alves Muniz ( A Favor ) , Leonardo Bruno De
Jesus Castro ( A Favor ) , Carlos Fernando Silva Alves ( A Favor ) , Fabio Henrique Santos Barroso ( A Favor )
, Cleany De Jesus Costa Carvalho ( A Favor ) , José Carlos Ramos Almeida ( A Favor ) , Neilton Gomes Da
Luz ( A Favor ) , Enágio Carvalho Viana ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 002/2025 - Fase Única de discussão e votação  
"• Construção de uma base para caixa d'água com chafariz na Rua Santo Antônio, Bairro Alto Alegre."
Autoria: Ver. Enágio Carvalho Viana,
Votos à favor: 8
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Doralice Alves Muniz ( A Favor ) , Leonardo Bruno De
Jesus Castro ( A Favor ) , Carlos Fernando Silva Alves ( A Favor ) , Fabio Henrique Santos Barroso ( A Favor )
, Cleany De Jesus Costa Carvalho ( A Favor ) , José Carlos Ramos Almeida ( A Favor ) , Neilton Gomes Da
Luz ( A Favor ) , Enágio Carvalho Viana ( A Favor ) ,
Observação:
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    Indicação 003/2025 - Fase Única de discussão e votação  
"• Abertura do ramal com empiçarramento do acesso que liga o bairro Palmeiras ao bairro Pariqui."
Autoria: Ver. Fabio Henrique Santos Barroso,
Votos à favor: 8
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Doralice Alves Muniz ( A Favor ) , Leonardo Bruno De
Jesus Castro ( A Favor ) , Carlos Fernando Silva Alves ( A Favor ) , Fabio Henrique Santos Barroso ( A Favor )
, Cleany De Jesus Costa Carvalho ( A Favor ) , José Carlos Ramos Almeida ( A Favor ) , Neilton Gomes Da
Luz ( A Favor ) , Enágio Carvalho Viana ( A Favor ) ,
Observação:
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